

今日12版

第319期 总第7785期
统一刊号:CN51—0098
邮发代号:61—85
全年定价:450元
零售价:2.50元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

柳东秀:希望企业领导者成为员工爱戴最多的人

◎革新关系到企业的生死存亡 ◎要让部下在不断的失误中成长 ◎正人君子多的企业才是真正的大企业

[P2]



本期导读 Highlights

柯达复活:“从恐龙进化成飞向蓝天的小鸟”



“恐龙很大,有一天一颗彗星掉了下来,大的恐龙都死了,只有从恐龙进化来的一只飞向蓝天的小鸟活了下来。”在柯达中国公司三楼宽阔的露天阳台上,王兵抬头望了望远处的天空,对记者说,“是不是巨大的恐龙一直要活下去才叫成功?我认为柯达从恐龙进化为一只鸟,变成一只凤凰,也是成功。”

[P3]

美对华8年维生素C反垄断终审华药被判赔9亿



当地时间11月26日,美国纽约东区联邦地区法院做出终审裁决,判定被告中国华北制药集团(下称“华药集团”)下属河北维尔康医药有限公司(下称“维尔康”)在美国维C反垄断案中败诉,赔偿原告Ranis公司1.53亿美元(约合9.34亿元)。

[P4]

让人人成为讲师



内训的初衷只是希望大家能互相学习、锻炼口才,更好地为代理商做技术指导;但坚持下来,无论是内容、形式,还是规模、效果,都远远超过了预期。

[P5]

改变“房东”模式
王府井百货转型阵痛难免

电商摧枯拉朽,百货业利润下降已成为常态,闭眼收房租的好日子不再,百货苦觅重焕生机的模式,只是,在充满不确定的变革道路上,百货业正在迷茫转型,而王府井百货的挣扎也成为行业中的一个缩影。

[P6]

Iphone.android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893



电话:0531-85582114



●新一届十大渝商·十大新锐渝商。

本报讯(记者 李洪洲 娄红淑)11月28日,重庆川剧院异常热闹,红地毯、镁光灯使这里面貌焕然一新,重庆十大渝商颁奖典礼在此举行。中共重庆市市委常委、统战部部长刘光磊出席颁奖典礼。

下午15点30分,颁奖活动正式开始,当获奖渝商稳步走入奖台,接受荣誉,发表感言,全场予以热烈掌声。仿佛是对他们出色经营给予肯定,对他们成长的财富故事有力宣传,对他们为重庆经济社会发展做出了重

要贡献表示感谢!对他们取得的骄人成绩,诠释了新时期渝商的时代风貌最好见证。

民营企业是市场经济中最富活力、最具潜力、最有创造力的重要力量,是繁荣城乡经济的有力支撑,在(重庆)全市经济发展大局中具有举足轻重的地位。直辖以来,重庆民营经济取得长足发展,已成为重庆社会生产力发展、富裕群众的重要源泉,激发社会活力、促进社会和谐的重要支撑,为促进“科学发展、富民兴渝”做出了巨大贡献。

据了解,“十大渝商”评选已举行四届,共有80位企业家登上“十大渝商”和“十大新锐渝商”的榜单。

[下转 P2]



“湖南首届金融与民间资本高峰论坛”成功举办

■本报记者 李凤发

十八届三中全会提出了未来十年的改革路线图与时间表,金融改革是其中的重头戏之一。《决定》提出,在加强监管前提下,允许具备条件的民间资本依法发起设立中小型银行等金融机构;鼓励引导民间资本进入各种领域,并支持民间借贷阳光化,这一系列利好政策,让民营银行、小额贷款公司等民营金融机构看到了发展的空间,并有望在细分市场中,分享经济转型的大蛋糕。

11月28日,伴随着本报湖南运营中心的正式挂牌,由本报主办、本报湖南运营中心承办、湖南省职业经理人协会、湖南省股权投资协会协办的“湖南首届金融与民间资本高峰论坛”在衡阳举行。论坛以“民间资本新机遇与新挑战”为主题,学术界、投融资金融界、传媒界、以及政府机构、行业协会数百位精英人士齐聚雁城,共议民间金融发展策略与举措,本次活动获得了巨大的成功。本报党委书记、社长、总编辑龙良贤出席了会议。

近年来,湖南民间资本市场发展迅速,

民间投融资企业从无到有,已经发展到了近400家。湖南鼎和投资担保有限公司就是在2010年成立的一家集担保、投资和相关金融服务的民间金融企业。十八届三中全会关于在加强监管前提下,允许具备条件的民间资本,依法发起设立中小型银行等金融机构的表述,引起了公司董事长李建村的关注,并让这个民营金融企业掌门人看到了未来发展的巨大空间。

李建村告诉记者,目前他联合了几家衡阳市主要的民企集团公司,准备在衡阳组建一个预名叫“雁城民营银行”的银行机构,而在组建这个银行的同时,他们已经通过工商联的牵头,建立了一个杰出雁商联谊会,“实际上是一个联盟投融资平台,为投资者找渠道,为资金找项目提供一个综合性的平台。”李建村如是说。

李建村还向记者表示,十八届三中全会关于完善金融市场体系的表述,让民资办银行由过去的“探索”变成了“允许”,将会吸引大量社会资本涌入金融业,一旦形成多元化竞争性的金融体系,会促使市场供求关系平衡,有利于实体经济的发展,民营资本也将释放出更大的活力。

本次论坛名家云集,亮点纷呈:原三一副总裁何真临现场发表“人才驱动资本,湘商崛起正当时”的激情演讲,讲解民营资本进入世界500强的秘诀,演绎他的“首富智慧”;著名经济学家、首都经贸大学证券与期货研究所所长李新分析民间资本今后的投资机遇;更有知名法律人士主讲“企业融资法律风险防范与对策”,规避投融资法律风险。

“企业家是富有的穷人,有钱是暂时的,缺钱是永恒的。”业界广为流传的这句话,道出了企业家普遍缺钱的现状与无奈。现场,何真临的“人才驱动资本论”可谓独具匠心,直指“企业单纯有资本还不行,还必须要有能让资本升值的智慧”,而让资本增值的关键是人才驱动。

活动现场特别推荐湖南省职业经理人协会中小微企业投融资服务中心,该中心是为湖南省广大中小微企业以及地方政府提供专业化金融服务的实体服务机构。据悉,《企业家日报》在湖南正式运营后,将联合省政协共同打造职业经理人、中小企业投融资平台,多途径助力解决中小企业“融资难”的问题。



北京同信行
税务师事务所
成都分公司

专为各行各业企业税务排忧解难,帮助企业健康发展。是一家专业性较强,经验资深的税务权威专业机构。因业务发展需要,特向全国高薪广纳贤才,有税务经验者优先。
地址:成都市金牛区一环路北一段环球广场404室
咨询电话:028-87775137 18980777978
(曹英、王遥、罗成)



伍田牦牛肉
完整产业链 品质有保证
成都伍田食品有限公司
CHENGDU WOTEAM FOOD STUFF CO.,LTD

XINE
兴乐集团
中国驰名商标
www.xine.cc
400 887 2121 0577-62772121



军中无戏言 军酒尽情喝
中国军旅文化首创酒

军中军美酒
成都军尊酒业有限公司出品/四川·成都 全国客服热线:400-028-7199
Http://www.cdjunking.com 电话:028-82396177 传真:82183739

2013.12.4

星期三

癸巳年十一月初二

热线电话:400 990 3393

官方微博:weibo.com/jrwd

weibo.com/lrbbs

新闻简讯 News bulletin

千亿元环境税呼之欲出
重工业高污染高排放行业受冲击大

十八届三中全会之后,社会对环保治理的关注度持续升温。12月2日,据相关媒体报道,财政部财科所副所长苏明透露,环境税方案已上报至国务院,正在按程序审核中。

中投顾问环保行业研究员侯宇轩在接受记者采访时指出,地方政府治理大气污染面临巨大压力,若是单纯依靠政策执行力度,收效甚微,而征收环境税则是借用市场化的手段淘汰一些环保不达标的企业,以达到治理环境污染的目的。

据业内人士指出,目前上报的环境税方案有望率先对废水和废气两个税目征税。根据目前的排污费水平,环境税一旦开征,其规模很可能超过千亿,预计环保类上市公司有望迎来一定的发展机会。(国际金融报)

发改委:2015年底前水资源费将调整到位

2013第八届中国水务高峰论坛12月2日在北京召开。记者从论坛上获悉,发改委计划在2015年底前将水资源费调整到位,工业节水将成为重点内容。

目前,我国面临水资源总量不足、人均水资源严重不足、时空分布不均、水污染形势严峻等问题,全面提高水的使用效率迫在眉睫。提高水资源价格是最有效的调控措施。国家发改委价格司副司长周望军在论坛上表示,争取在2015年底前,将水资源费调整到位。

周望军还说,要建立节水型水价形成机制,完善非居民用水超定额加价制度。对产能过剩以及高耗水行业建立行业平均水耗定额,超出定额部分实施用水超定额加价制度。

(上海证券报)

**自贸区金改超预期:
个人可开展各类境外投资**

12月2日,央行发布《关于金融支持中国(上海)自由贸易试验区建设的意见》(以下简称《意见》),进一步明确了自贸区人民币国际化、资本项下自由兑换、利率市场化的操作形式。

有专家告诉记者,资本项下的突破力度超出市场预期,允许区内个人开展各类境外投资、机构境外融资;为区内主体提供金融服务的机构,不限于“区内”金融机构而是“上海地区”。关于利率市场化的内容略低预期,仅涉及CD(大额存单)的发行与放开小额外币存款利率上限,市场广泛期待的区内人民币利率市场化定价,甚至是扩大人民币存款利率浮动上限都未能提及。

分析人士指出,《意见》终究不是政策,仍需要等待推出可操作的细则方可执行。截至11月29日,自贸区目前获批的金融牌照共47张,包括9家中资行自贸区分行、12家外资行自贸区支行、7家基金公司、2家交易平台和1家支付类机构。(裴文斐)



军中军美酒
成都军尊酒业有限公司出品/四川·成都 全国客服热线:400-028-7199
Http://www.cdjunking.com 电话:028-82396177 传真:82183739